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гр. София,  16.02.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІV КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 16.02.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Татяна Жилова  

ЧЛЕНОВЕ:  Анета Юргакиева 

Мая Сукнарова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12126 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13.44 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ ЗАМЕСТНИК КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно уведомен, 

не се представлява. 

От процесуалния представител на касатора е депозирана молба-становище  на 

07.02.2024 г., с която не се възразява да се даде ход на делото, изложено е становище 

по същество и е заявено искане за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.  

ОТВЕТНИКЪТ Х. Т. Г. - редовно уведомен, явява се лично и с пълномощник В. Г.. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от 

прокурор Стоян Димитров. 

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ не намира процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно 

заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Пълномощник Г. - Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 



           ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Пълномощник Г.  – Моля да отхвърлите касационната жалба и да потвърдите 

решението на СРС като правилно и законосъобразно. Претендирам разноски. 

ПРОКУРОРЪТ – Неоснователна е подадената КЖ, намирам въззивния акт на СРС за 

правилен и законосъобразен. 

 

СЪДЪТ обяви, че ще се произнесе с решение в едномесечен срок след произнасяне. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.45 часа. 

 

 СЪДИЯ: 

 

                                                                    СЕКРЕТАР:  

 

  
 
 


